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Nowe kontrole graniczne już pomogły wrogowi
W lipcu i sierpniu 2025 roku pisałem o tym, że jedynym celem nowych, polskich 
kontroli granicznych, na przejściach granicznych polsko-niemieckiej i polsko-litewskiej 
granicy jest to, aby pomóc Rosjanom w łatwym zajęciu Ukrainy, następnie pomóc w 
zaczęciu niezwykle krwawej, długotrwałej wojny, na polskich terenach. Wprowadzenie 
przez polski rząd kontroli granicznych, na polskich granicach strefy Schengen ma do- 
pomóc w tym, aby mafii udało się przekupić pieniędzmi ukraińskich dowódców wojsko-
wych i ukraińskich żołnierzy, do poddania się Rosjanom. Te nowe, polskie kontrole 
graniczne już pomogły Rosjanom. W pierwszych dniach sierpnia 2025 roku polski rząd 
zapowiedział przedłużenie polskich kontroli granicznych na polsko niemieckiej i polsko-
litewskiej granicy. 10 i 11 sierpnia 2025 roku zaczęto przekupywać pieniędzmi ukraińs-
kich dowódców wojskowych, mówiąc im, aby nie walczyli o wejście Ukrainy do strefy 
Schengen, nie ma na to szans, gdyż Polska i Litwa już stale będą mieć kontrole grani-
czne, na polskich granicach strefy Schengen. Po 10 sierpnia 2025 roku udało się prze-
kupić pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych w okolicach miasta Pokrowsk, 
gdzie wycofano ukraińskie wojsko z umocnień linii frontowej. Dzięki polskiemu rządowi,
dzięki nowym kontrolom granicznym, zarządzonych przez polski rząd, po 10 sierpnia 
2025 roku Rosjanie łatwo zdobyli nowe obszary Ukrainy.  Mówienie w mediach, o tych 
nowych, polskich kontrolach granicznych, dało tak pozytywne skutki dla Rosjan, gdyż 
udało się przekupić pieniędzmi dużą grupę ukraińskich dowódców wojskowych. A te 
nowe kontrole graniczne, nie są jeszcze dotkliwe dla Polaków. Polscy funkcjonariusze 
na granicy polsko-niemieckiej kontrolują tylko jedną na pięćset, czy też jedną na kilka 
tysięcy osób, przekraczających tę granicę. Ale planuje się coraz większe zaostrzanie 
tych kontroli granicznych. Już umieszczono tysiące polskich żołnierzy, na polskiej 
granicy Schengen, czyli granicy polsko-niemieckiej. Teraz mafia zmusza  rządzących 
Polską do wprowadzenia kary pięciu lat więzienia, za nielegalne przekroczenie polskiej
granicy. Ale kara więzienia nie ma być nakładana na migrantów, nielegalnie przekra-
czających polską granicę. Kara 5 lat więzienia ma być nakładana wyłącznie na 
obywateli polskich. Gdyby jakiś Polak, powiedzmy, gdzieś przy granicy polsko-
słowackiej zbierał grzyby, czy jagody, gdyby ten Polak niechcący przekroczył linię gra-
niczną, zarejestrowałyby to ukryte kamery Straży Granicznej, czy Wojska Polskiego, to
taki Polak ma być ukarany karą 5 lat więzienia. Jeśli w tym miejscu przekroczy granicę 
migrant, to na migranta nie będzie mogła być nakładana żadna kara więzienia. Tu chcę
przypomnieć, że w czasach komuny, a więc przed 1990 rokiem, Polakom było niezwy-
kle trudno wyjeżdżać do innych krajów, Polacy mieli ogromne problemy z wyrabianiem 
paszportów. Ale wtedy, w czasach komuny, za nielegalne przekroczenie granicy, nakła-
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dano na Polaków karę, maksymalnie do trzech lat więzienia. Przeważnie były dużo 
niższe kary. Teraz mafia chce, aby dla obywateli polskich, za nielegalne przekroczenie 
granicy, była wyłącznie kara 5 lat więzienia. Polskie kontrole graniczne na polskich gra-
nicach Schengen, umieszczenie tysięcy żołnierzy Wojska Polskiego na polskich grani-
cach Schengen, kara 5 lat więzienia dla obywateli polskich, za nielegalne przekrocze-
nie granicy. To wszystko ma pomóc mafii, w zaczęciu krwawej wojny, na polskich tere-
nach. W pierwszej kolejności ma pomóc Rosjanom w zajęciu Ukrainy. Już wcześniej, 
mafia wypróbowała w Afganistanie i Syrii, jak przekupywać pieniędzmi dowódców 
wojskowych, aby wydawali rozkazy poddawania się, przestając jednocześnie słuchać 
władz swoich krajów. W Afganistanie i Syrii udało się doskonale. Ale kilkakrotne próby 
przekupywania pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych, nie udawały się. Tu 
rujnuje plany mafii marzenie walczących Ukraińców o podróżach bez kontroli granicz-
nych, o wstąpieniu Ukrainy do strefy Schengen. Rosjanom nie udaje się w walkach 
zbrojnych, podporządkować sobie Ukrainy. Dlatego mafia wpadła na szatański pomysł,
aby przy pomocy przekupnych Polaków wybić walczącym Ukraińcom z głowy to, że 
wywalczą sobie możliwość podróżowania bez kontroli granicznych. Wprowadzenie 
polskich kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, umieszczenie tysięcy 
polskich żołnierzy, na polskich granicach Schengen, spowodowało to, że ukraińscy 
dowódcy wojskowi wzięli pieniądze za wycofanie ukraińskich żołnierzy, z umocnień linii
frontowej. Po krótkim okresie czasu, jest już sukces. Mafia sądzi, że jeśli dłużej będą 
trwać polskie kontrole graniczne, na polskich granicach Schengen, to walczący Ukraiń-
cy stracą całkowicie nadzieję, że wywalczą sobie możliwość podróżowania bez kontroli
granicznych. A wtedy ukraińscy dowódcy wojskowi przestaną się słuchać ukraińskich 
władz i ukraińskiego prezydenta. Wtedy ukraińscy dowódcy wojskowi zaczną brać pie-
niądze, za poddawanie się Rosjanom. Powtórzy się to, co wcześniej stało się w Syrii. 
Prezydent Ukrainy będzie musiał uciekać z kraju. Zaś ukraińscy dowódcy wojskowi, 
oraz ukraińscy żołnierze zostaną wcieleni do rosyjskiego wojska. Nie będzie z tym 
większego problemu. Prawie wszyscy ukraińscy żołnierze mówią dobrze po rosyjsku. 
Plan jest taki, że rosyjskie wojsko, powiększone o ukraińskich i białoruskich żołnierzy, 
ma wejść na polskie tereny, dojść łatwo do Wisły i Dunajca. Nie dalej. W początkowym 
etapie wojny mafia planuje, że dopiero nad Wisłą i Dunajcem mają się zacząć krwawe 
walki. Nie ma być walk na polskich granicach. Tak jak było wcześniej na Ukrainie, rów-
nież w Polsce polskie szlabany graniczne mają być podniesione w tym czasie, gdy 
kolumny rosyjskich wojsk będą wjeżdżać na polskie tereny z Obwodu Kaliningradzkie-
go, z Białorusi, z Ukrainy i Słowacji. Plan jest taki, że Amerykanie będą udawać, że są 
neutralni. W rzeczywistości będą kryjomo pomagać Rosjanom, a nie Polakom. W tej 
wojnie chodzi wyłącznie o to, aby psychopaci mieli zabawę z oglądania rzezi milionów 
ludzi, na polskich terenach. Prezydent Rosji nie zgadza się na zabijanie bombami ato-
mowymi rosyjskojęzycznych mieszkańców Ukrainy. Prezydent Rosji mówi, że gdy na-
dejdzie czas ataku na Polskę, to nie będzie sprzeciwiać się atakowaniu polskich miast 
bombami atomowymi. Dlatego już teraz wprowadzono kontrole graniczne, tysiące pols-
kich żołnierzy umieszczono na polskich granicach Schengen. Polaków ma się karać 5 
latami więzienia, za nielegalne przekroczenie granicy. Chce się uniemożliwić ucieczkę 
z kraju ludziom w tym czasie, gdy w polskich miastach będą ginąć miliony ludzi z po-
wodu wybuchów bomb atomowych. Jeśli Polacy nie zaczną skutecznie żądać zaprzes-
tania tych nowych kontroli granicznych, wycofania tysięcy polskich żołnierzy z polskich 
granic Schengen, to dalej będzie realizowany ten zbrodniczy plan.    Lech Konczak      
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         Pomoc mediów w realizacji planu
Ja już wielokrotnie pisałem o tym, że wszystkie polskie media są całkowicie w rękach 
zagranicznej mafii, realizującej plan zaczęcia niezwykle krwawej wojny, na polskich 
terenach. Nie można więc być zdziwionym, że polskie media pomagają mafii w realizo-
waniu zbrodniczego planu zaczęcia niezwykle krwawej wojny, na polskich terenach. 
We wszystkich polskich mediach jest niezwykle sprawna, niezwykle dokładna mafijna 
cenzura. Jeśli mi ktoś nie wierzy, to niech spróbuje, gdziekolwiek w polskich mediach, 
umieścić artykuł, szkodzący realizacji zbrodniczego planu mafii. Proszę spróbować, 
umieścić gdzieś w polskich mediach, chociażby powyższy artykuł: „Nowe kontrole 
graniczne już pomogły wrogowi“. Przecież w tym artykule opisywane są fakty, które się 
zdarzyły. A zdarzyło się, że w pierwszych dniach sierpnia polski rząd ogłaszał przedłu-
żenie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Wcześniej polski rząd za-
rządził umieszczenie tysięcy polskich żołnierzy, na polskich granicach Schengen. To 
miało kolosalny wpływ na ukraińskich żołnierzy i ukraińskich dowódców wojskowych,  
zmniejszając bardzo ich motywację, do walki z Rosjanami. Po tym, jak polski rząd 
ogłaszał przedłużenie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, czekano  
tylko kilka dni, na próbę przekupienia pieniędzmi ukraińskich dowódców wojskowych. 
Już 10 i 11 sierpnia 2025 roku próbowano wręczać ukraińskim dowódcom wojskowym 
duże kwoty pieniędzy, mówiąc im, aby nie walczyli o podróże dla Ukraińców, bez kon-
troli granicznych, gdyż na polskich granicach Schengen będą już zawsze kontrole 
graniczne. Wpłynęło to na część ukraińskich dowódców wojskowych, którzy wzięli 
pieniądze, za wydanie rozkazów wycofania ukraińskich żołnierzy z umocnień linii 
frontowej. W ten sposób polski rząd pomógł Rosjanom w zajęciu dużych obszarów 
Ukrainy. Jeśli dalej będą kontrole graniczne na polskich granicach Schengen, jeśli 
dalej tysiące polskich żołnierzy będzie przebywać na polskich granicach Schengen, to 
walczący Ukraińcy całkowicie stracą nadzieję na to, że wywalczą sobie możliwość 
podróżowania bez kontroli granicznych. A wtedy ukraińscy dowódcy wojskowi i ukra-
ińscy żołnierze zaczną brać pieniądze za poddawanie się Rosjanom, za przechodzenie
na stronę Rosjan. Z kasy polskiego państwa wydatkowane są ogromne pieniądze na 
przeprowadzanie kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen, aby w ten 
sposób dopomóc Rosjanom w zajęciu Ukrainy, następnie zaczęciu krwawej wojny 
w Polsce. O opisanych wyżej faktach nie będą w obiektywny sposób informować 
polskie media, gdyż polskie media nie mogą szkodzić realizacji zbrodniczego planu 
mafii. W polskich mediach jest niezwykle dokładna mafijna cenzura, dlatego polskie 
media tylko pomagają w realizacji zbrodniczego planu mafii. W jaki sposób pomagają, 
to chcę to pokazać na przykładzie Pana Bąkiewicza.  Ani Pan Bąkiewicz, ani ludzie 
Pana Bąkiewicza za darmo nie działali. Pan Bąkiewicz i ludzie Pana Bąkiewicza od 
mafii otrzymywali duże pieniądze na działania, mające doprowadzić do zaczęcia 
kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Polskie media nie chciały 
informować o tym, że Pan Bąkiewicz i ludzie Pana Bąkiewicza za te działania otrzy-
mują pieniądze. Polskie media tylko w taki sposób informowały o działaniach Pana 
Bąkiewicza i ludzi Pana Bąkiewicza, aby dopomóc rządzącym we wprowadzeniu 
nowych kontroli granicznych, oraz umieszczeniu tysięcy polskich żołnierzy, na polskich 
granicach Schengen. Wobec Pana Bąkiewicza powinno być wszczęte postępowanie 
karne, za branie pieniędzy na działania, mające doprowadzić do zaczęcia nowych 
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kontroli granicznych, gdyż tymi działaniami Pan Bąkiewicz pomaga wrogowi realizować
plan zaczęcia krwawej wojny w Polsce. W tej sprawie polskie media milczą. Za to pol-
skie media pokazują rozmowę Pana Bąkiewicza z polskimi funkcjonariuszami, na moś-
cie granicznym w Słubicach. Oraz media informują o tym, że za tę rozmowę z polskimi 
funkcjonariuszami, jest wszczęte postępowanie karne, wobec Pana Bąkiewicza. Gdzie 
są przestępcze działania Pana Bąkiewicza, w tej rozmowie z funkcjonariuszami? Mówi 
spokojnie, nie używa wulgarnych słów. Po to media pokazują rozmowę Pana Bąkiewi-
cza z polskimi funkcjonariuszami, po to media informują o wszczęciu postępowania 
karnego za tę rozmowę, aby ludzie bali się rozmawiać z polskimi funkcjonariuszami, 
dokonującymi kontroli granicznych, na polskich granicach Schengen. Poprzez polskie 
media mafia chce dokonać tego, aby polscy funkcjonariusze czuli się komfortowo, przy
dokonywaniu kontroli granicznych. A będą czuć się komfortowo, jeśli nie dowiedzą się, 
że te kontrole, na polskich granicach Schengen, przyczyniają się do zaczęcia krwawej 
wojny w Polsce. Również żołnierze powinni dowiedzieć się, że umieszczanie tysięcy 
polskich żołnierzy, na polskich granicach Schengen, ma dopomóc w zaczęciu krwawej 
wojny w Polsce. Ale ani żołnierze, ani żadni inni ludzie nie dowiedzą się tego z polskich
mediów. Dlatego proponuję, aby ludzie zaczęli powszechnie robić kopie artykułów na-
szego miesięcznika, mówiących o tym, następnie należy rozdawać ludziom kopie tych 
artykułów. W ten sposób, większość ludzi w Polsce dowie się, że nowe kontrole grani-
czne, umieszczanie tysięcy żołnierzy na polskich granicach Schengen jest niezwykle 
istotnym elementem realizacji zbrodniczego planu, mającego doprowadzić do zaczęcia
krwawej wojny w Polsce. Polecam robić kopie artykułów: „Komu potrzebne są nowe 
kontrole graniczne?“, „Nowe kontrole graniczne już pomogły wrogowi“. To są tylko dwie
kartki papieru. Jeśli większość ludzi w Polsce przeczyta te dwa artykuły, zacznie skute-
cznie żądać zaprzestania dokonywania nowych kontroli granicznych, to przestanie się 
dokonywać tych nowych kontroli granicznych, zostaną wycofani żołnierze z polskich 
granic Schengen. Żołnierze potrzebni są na wschodniej granicy polskiej, ale nie na za-
chodniej, polsko-niemieckiej granicy. W każdym wydaniu miesięcznika piszemy o tym, 
że każdy może robić kopie artykułów miesięcznika, każdy może rozpowszechniać te 
kopie wśród ludzi. Tylko to może spowodować zatrzymanie realizacji zbrodniczego 
planu zaczęcia wojny, która uśmierci miliony ludzi. Ja chcę żyć w pokoju. Chcę, żeby 
wielu robiło kopie artykułów z miesięcznika, rozdawało te kopie wśród ludzi, to zatrzy-
ma realizację zbrodniczego planu. Wtedy dalej będziemy żyć w pokoju.  Lech Konczak
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